

БРОВАРСЬКА МІСЬКА РАДА КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РІШЕННЯ

Про призначення балансоутримувача будинку
дитячої і юнацької творчості по
вул.Грушевського Михайла,21-а

Розглянувши подання управління комунальної власності від 25.10.2016 № 946/06, керуючись пунктом 5 статті 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи рекомендації комісії з питань комунальної власності, приватизації, житлово-комунального господарства та благоустрою, Броварська міська рада:

ВИРІШИЛА:

1. Призначити балансоутримувачем будинку дитячої і юнацької творчості по вул.Грушевського Михайла,21-а (загальною площею 2382 кв.м. вартістю 21 095 500,00 грн.) у місті Бровари Київської області - управління освіти і науки Броварської міської ради.
2. Доручити управлінню освіти і науки Броварської міської ради прийняти на баланс вказаний у пункті 1 об'єкт нерухомості та внести відповідні зміни до бухгалтерського обліку управління.
3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського голови Резніка О.В.

Міський голова

І.В.Сапожко

м. Бровари
від 3 листопада 2016 року
№ 328-20-07

Пояснювальна записка
до проекту рішення Броварської міської ради

«Про призначення балансоутримувача будинку
дитячої і юнацької творчості по
вул.Грушевського Михайла,21-а»

На підставі договору про співпрацю №6/2013 від 03.06.2013 між Броварською міською радою та Приватним акціонерним товариством «Виробнича проектно-будівельна фірма «Атлант» збудований будинок дитячої і юнацької творчості (декларація про готовність об'єкта до експлуатації КС 143162771843 від 03.10.2016) та зареєстрований як комунальна власність територіальної громади м.Бровари згідно Інформаційної довідки з державного реєстру речових прав на нерухоме майно.

У зв'язку з набуттям територіальною громадою м.Бровари вказаного майна та необхідністю його ефективного використання та збереження, а також дотримання норм чинного законодавства про оренду комунального майна суб'єктами господарської діяльності, здійснення правоможності щодо розпорядженням, володіння майном, на розгляд сесії Броварської міської ради, подається проект рішення «Про призначення балансоутримувача будинку дитячої і юнацької творчості по вул.Грушевського Михайла,21-а»

Начальник управління

Т.І.Данюк